11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.08.2008 19:14:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 25.08.2008 19:24:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/40870/answer/40871




VBaxkaeMmelii MiBaH! [I7151 rpaMOTHOM OIIEHKH CIIEPMOrpaMMbI ee He00XOOUMO CHaBaTh 2-3 pasa C
IIePEPHLIBOM B 2-3 MecsIla, U OlleHUBATh TaKXKe Bce (aKTOPHI, KOTOPEIE MOTYT MOBNUSATH Ha
BO3HUKHOBeHHE OepeMeHHOCTH. [1o mpecTaBIeHHEIM BaMy JaHHBIM MOXKHO CKa3aTh, UTO
0OepeMeHHOCTh €CTECTBEHHBIM IyTeM BO3MOXKHa. Yauu!



